

Headline	5 siblings arrested for stealing electricity for bitcoin mining activity		
MediaTitle	China Press		
Date	27 Mar 2021	Language	Chinese
Circulation	127,822	Readership	383,466
Section	Nation	Page No	A22
ArticleSize	553 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 32,724		



法「比特币挖矿」偷电活动。里召开记者会，宣布侦破多宗非阿都马吉（右）及莫哈末苏克

涉及“比特币挖矿”偷电 5兄弟姐妹 齊被捕

（马六甲26日讯）一家人涉及非法“比特币挖矿”偷电活动，其中5名兄弟姐妹日前被捕，另1名身为集团首脑的弟弟，至今潜逃失踪。

警方调查，这个不法集团自2019年2月开始在甲州多个偏僻地点设“挖矿机”，导致国能蒙受900万令吉电源损失。

除了5名兄弟姐妹，另1名印尼籍男子也落网，这6人年龄介于29岁至39岁。警方目前通缉1名26岁男子的下落，相信该男子是该集团首脑。

警方调查，受通缉的该男子，是落网5名兄弟姐妹的弟弟，其中29岁的妹妹更是会计师。

甲州总警长拿督阿都马吉副总监今早在州刑事调查主任莫哈末苏克里及国能有限公司代表陪同下，召开记者会。

阿都马吉说，警方于本月16日

中午12时，在亚罗牙也的双溪布带展开取缔时，逮捕3名华裔男子和1名印尼籍男子。

他说，当时，这4名嫌犯疑似正搬移“挖矿机”放在车后厢，当场被逮个正著。

“警方过后在甲中央县、亚罗牙也及野新，突击6间店面，起获317台挖矿机、38串钥匙、休旅车及轿车各一辆。”

他说，警方也分别在马



的犯罪集团首脑。警方通缉疑似进行非法「比特币挖矿」活动

六甲及雪州蒲种，分别扣留一对华裔男女。

阿都马吉说，警方与国能配合下，在过去3个月先后到18间店面切断电源。



■不法分子使用“挖矿机”偷电，导致国能蒙受损失900万令吉电源损失。



■警方充公大量用来进行非法“比特币挖矿”活动的财物。